

# अपने ही घर में बहू ने मारा सैंध, गई जेल

**जनधारा समाचार बलौदाबाजार।** अपने ही घर में सास के पैसे और जेवर में सैंध मारने वाली बहू पुलिस के हथके चढ़ गई। पूरा मामला पलारी विकासखंड के गिधपुरी थाने का है जहाँ कि ग्राम जुनवानी में रहने वाली रामबाई निषाद उम्र 59 वर्ष ने गिधपुरी थाने में रिपोर्ट लिखाई कि उसके धर में बक्से में रखा दो लाख रुपये और कुछ चिल्लर रूप्यो सहित चांदी के गहनों से भरा बक्सा को कोई अज्ञात चोर चोरी कर ले गया है। मामले की रिपोर्ट होने पर गिधपुरी थानाप्रभारी आर के साहू ने तत्काल इसकी खोजबीन प्रारंभ की। घटना का समय दिन का होने के कारण पहला शक धरवालो पर ही हुआ और पुलिस एक एक कर सभी से पूछताछ करने लगी। तब घर की मझली बहू मीना से पूछताछ की गयी तो उसने अपना जुर्म कबूल करते हुए बक्शा चोरी करना स्वीकार किया और अपने पास रखे पचास रुपए तथा अपने जीजा के



बाड़ी में बने धुरवा में छुपाकर रखे रूपए और जेवर बरामद करवा दिये। आरोपी महिला की निशानदेही पर पुलिस ने तत्काल उसे बाहर निकाला।

**अमानत में खयानत करने वाली बहू को हुई जेल :** घर की लक्ष्मी कही जाने वाली बहू की नजर ऐसी हुई कि उसने अपने ही घर में

सैंध लगा दिया और अपनी सास के पैसे और जेवर चोरी कर दी पुलिस द्वारा पुछे जाने और माल बरामद होने पर आरोपी बहू को पुलिस ने न्यायालय में पेश किया जहाँ से उसे जेल भेज दिया गया है।

**सास के पैसे पर काफी दिनों**

से थी नजर : गिधपुरी थाना प्रभारी के अनुसार आरोपी महिला से पूछताछ में बताया कि उसकी नजर काफी दिनों से थी और मौके की तलाश में थी ऐसे में सुबह के वक्त जब सास धर से बाहर गयी हूँ थी तो उसने से चुपके से बक्सा चोरी कर लिया और पैसा निकाल लिया तथा बाकी पैसा और जेवर को धुरवे में छिपा दिया।

बहू की नजर तब से उस पैसे पर थी जब से उसे पता चला था कि सास के मायके में जमीन बेचकर पैसा मिला है तथा उसके पास जेवर भी है तब से उसकी नियत बदल गयी थी और वह मौके की तलाश में थी। मौका मिलते ही उसने कार्य को अंजाम दिया। सोचा था घर का होने के कारण किसी को उसपर शक नहीं होगा पर दिन का मामला होने के कारण पुलिस का पहला शक धरवालो पर ही हुआ और पूछताछ में उसका नंबर आते ही उसने अपना अपराध कबूल कर लिया।



## झीरम घाटी नक्सली हमले में शहीद नेताओं को कांग्रेसियों ने दी श्रद्धांजलि

**धमतरी।** झीरमघाटी के नक्सली हमले में 25 मई 2013 को शहीद नंदकुमार पटेल, शहीद महेन्द्र कर्मा, शहीद उदय मुदुलियार, शहीद योगेन्द्र शर्मा, शहीद गोपी माधवनी, शहीद अल्लानूर भिंडसरा, शहीद अभिषेक गोलछा एवं शहीद अन्य नेताओं के पुण्यतिथी को कांग्रेस भवन में आज

शहीद दिवस पर श्रद्धांजलि सभा कर उन्हें याद किया गया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से विजय देवांगन, हरमिंदर छाबड़ा, नूर मोम्मद मेमन, देवेन्द्र जैन, अरविंद दोशी, यूसुफ गौड़, अमरदीप साहू, कृष्ण कुमार मरकाम, राहुल बख्तानी, बलवंत राव पवार, तिलक सोनकर,

शिवओम बैगा नाग, अलोक पाण्डे, निखलेश देवान, रवि देवांगन, नंद कुमार देवांगन, ईश्वर देवांगन, मितेश जैन, राकेश मोर्य, नम्रता पवार, रेखा शांडिल्य, गोविंद साहू, अवैश हशमी, चिंता राम साहू समेत बड़ी संख्या में कांग्रेस कार्यकर्तागण उपस्थित थे।

## कोडार से पानी बंद होने के बाद फसल की कटाई शुरू

**महासमुंद (आरएनएस)।** तुगाव व सिरपुर क्षेत्र के किसान पके हुए धान की फसल के साथ अधपके धान की कटाई कर रहे हैं। किसान इसका कारण कोडार से पानी नहीं मिला व हाथी का भय बता रहे हैं। कोडार में पानी देना पखवाड़ेपर से बंद हो गया है। इस क्षेत्र में कई धान पके हैं और कई को पकने के लिए अभी भी समय लागा। किसान अब पानी नहीं मिलने के कारण कटाई में जुट गए हैं।



हाथी भगाओ फसल बचाओ समिति के संयोजक राधेलाल सिन्हा ने बताया कि अमावशस, खैरिटी, गोपालपुर, खट्टीडीह, मालीडीह, अछोली, अछोला सहित सिरपुर क्षेत्र के गांवों में रबी फसल के लिए कोडार से पानी दिया गया है। इस वर्ष पानी मिलने के कारण क्षमता से अधिक धान की बोआई की गई है। इसके कारण अछोला पिरदा के किसानों को पानी नहीं मिल पाया है। इधर, सिरपुर क्षेत्र में भी किसान अधपके धान की कटाई कर रहे हैं। हाथी का भय किसानों को सता रहा

है। सिरपुर क्षेत्र के किसानों को प्रतिवर्ष घाटा सहना पड़ता है। कोडार से पानी बंद होने के बाद फसल मुरखा रहा है। इसके चलते कटाई की जा रही है। वहीं हाथी भी फसलों को बर्बाद कर रहे हैं। कटाई शुरू होने के बाद हाथियों का आवागमन थम गया है।

हाथी वर्तमान में कुकराडीह बंजर में डेरा जमाए हुए हैं।

**उरें-सहमे कर रहे कटाई**

हाथी भगाओ फसल बचाओ समिति के संयोजक राधेलाल सिन्हा ने बताया कि क्षेत्र में हार्वेस्टर मशीन के सहारे फसलों की कटाई कर रहे हैं। किसान को हर वकत डर लगा रहता है कि कटाई के समय उसका सामना दतैल से न हो। उरें सहमे किसान कटाई कार्य में जुटे हुए हैं। सिरपुर क्षेत्र में 60 प्रतिशत कटाई हो चुकी है। 40 प्रतिशत कटाई होना शेष है। फसल कटाई के बाद दतैल खेतों की ओर रूख नहीं कर रहे हैं। कुकराडीह बंजर में डेरा जमाए हुए हैं।

## जिला सड़क सुरक्षा समिति की बैठक 28 को

**धमतरी।** जिला सड़क स्तरीय रोड सेफ्टी एक्शन प्लान प्राप्क अनुरूप सड़क सुरक्षा को बढ़ावा देने हेतु ईंजिनियरिंग सुधार, प्रवर्तन, कार्यवाही शिक्षा एवं जागृति तथा आपातकालीन शिक्षा संबंधी विषयों का उत्तरदायित्वों का निर्धारण किया गया है। इसके एजेण्डानुसार कार्रवाई कर संख्यात्मक एवं तथ्यात्मक प्रगति की जानकारी के लिए आगामी 28 मई को शाम चार बजे से कलेक्टरों सभाकक्ष में बैठक आयोजित किया गया है। कलेक्टर रजत बंसल ने उक्त एक्शन प्लान के अनुरूप की गई कार्रवाई के प्रगति की जानकारी के साथ बैठक में अनिवार्य रूप से उपस्थित रहने के निर्देश दिए हैं।

## दो माह का राशन जून माह में ही प्राप्त कर सकते हैं कार्डीयारी

**धमतरी।** संचालनालय, खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति संरक्षण विभाग द्वारा सार्वजनिक वितरण प्रणाली के तहत जिले में प्रचलित राशन कार्डधारियों को जून एवं जुलाई माह के लिए पात्रतानुसार चावल का वितरण माह जून में किए जाने के निर्देश दिए गए हैं। जिला खाद्य अधिकारी ने जारी निर्देशानुसार राशन कार्डधारियों को अपने सुविधा के अनुसार एक या दो माह का चावल प्राप्त कर लेने कहा गया है। उन्होंने बताया कि इस संबंध में जिला स्तर पर सभी आवश्यक तैयारियां पूरी कर ली गई है।

## दसवीं-बारहवीं परीक्षा में फेल हुए छात्र-छात्राएं, फिर दे सकेंगे परीक्षा

**महासमुंद (आरएनएस)।** दसवीं-बारहवीं बोर्ड परीक्षा में फेल होने वाले छात्र-छात्राओं को मायूस होने की जरूरत नहीं है। वे फिर से क्रेडिट योजना के तहत परीक्षा दे सकते हैं। माध्यमिक शिक्षा मंडल पूरक परीक्षा के साथ ही इनकी परीक्षा भी आयोजित करेगी। जिसकी तैयारी चल रही है। दोनों ही परीक्षाओं के लिए आवेदन जल्द ही जारी किए जाएंगे। जिला शिक्षा अधिकारी बीएल कुरें ने बताया कि दसवीं-बारहवीं की पु य परीक्षा में फेल छात्र क्रेडिट योजना की मदद से फिर से परीक्षा दे सकेंगे। इसमें वे चाहें कितने विषय में फेल हो, इस परीक्षा में शामिल हो सकेंगे। पूरक परीक्षा के साथ ही जुलाई में परीक्षा आयोजित की जाएगी। इसके लिए फेल व पूरक आए छात्र-छात्राओं को आवेदन करना पड़ेगा। ज्ञात हो कि क्रेडिट योजना के तहत परीक्षा देने वाले छात्रों की अंकसूची में पर अवसर का उल्लेख जरूर होगा। माध्यमिक शिक्षा मंडल



की यह योजना पिछले वर्ष प्रचार-प्रसार के अभाव में फेल हुए छात्र-छात्राओं को इसका लाभ नहीं मिल पाया था। इस वर्ष फिर से क्रेडिट योजना के बारे में छात्र-छात्राओं को अवगत और परीक्षा के देने प्रोत्साहित किया जाएगा। इसकी जिम्मेदारी स्कूलों को दी गई है।

**आवेदन के लिए छात्र कर रहे इंतजार :** क्रेडिट योजना के तहत परीक्षा देने वाले छात्र-छात्राएं प्रक्रिया प्रारंभ होने का इंतजार कर रहे हैं। माध्यमिक शिक्षा मंडल व सीबीएसई के परिणाम घोषित हो

चुके हैं। जानकारी के मुताबिक माध्यमिक शिक्षा मंडल की अक्सर परीक्षा जुलाई में और ओपन स्कूल दसवीं-बारहवीं की अक्सर परीक्षा अगस्त में आयोजित की जाएगी। आपने स्कूल परीक्षा के नतीजे इस महीने आने की संभावना है। रिजल्ट आने के बाद फिर अक्सर परीक्षा की प्रक्रिया शुरू होगी। अक्सर परीक्षा में ओपन स्कूल, समेत माध्यमिक शिक्षा मंडल और सीबीएसई परीक्षा में फेल हुए छात्र शामिल हो सकते हैं। इस परीक्षा के लिए 'ल्ट आवेदन की प्रक्रिया जल्द ही प्रारंभ होगी।

दसवीं और बारहवीं की बोर्ड परीक्षा में फेल होने वाले विद्यार्थियों को क्रेडिट योजना के तहत अक्सर प्रदान किया जाएगा। जून में इसके लिए फार्म भरे जाएंगे। इस योजना के तहत विद्यार्थी पुनः परीक्षा दे सकेंगे।

- बीएल कुरें डीओ महासमुंद

## दंडाधिकारी जांच हेतु साक्ष्य आमंत्रित

**दत्तेवाड़ा।** जिले के परसपाल थाना क्षेत्र के परसपाल एवं पेदापाल के मध्य पहड़ी में 23 अप्रैल 2019 को पुलिस बल और नक्सलियों के बीच मुठभेड़ हुई थी। मुठभेड़ के पश्चात घटना स्थल से भाग रहे दो माओवादी कोसा पोया पिता पोया पांडू निवासी बेचापाल थाना मिरतुर जिला बीजापुर तथा कुमार मुराणी पिता राजाराम मुराणी निवासी पुनगढ़ थाना मिरतुर जिला बीजापुर को गिरफ्तार किया गया। वहीं पुलिस दल द्वारा घटनास्थल के सर्चिंग करने पर एक माओवादी का शव बरामद किया गया जिसकी पहचान नवीन उर्फ कमल पुनेम भैरमगढ़ एरिया कमेटी सदस्य और मिरतुर एलओएस कमांडर के रूप में की गई। माओवादी के शव के पास से एक नग यूएएसए निर्मित ऑटोमेटिक पिस्टल एवं मैगजीन में तीन नग जिंदा राउंड सहित 8 नग पांच-पांच सौ रुपये के नोट तथा अन्य सामग्री बरामद किया गया। इस घटना का रिपोर्ट परसपाल थाना में दर्ज कर विवेचना किया जा रहा है।

## 2 जून को 5 हजार परिवारों में गायत्री महायज्ञ

**जनधारा समाचार धमतरी।** अखिल विश्व गायत्री परिवार शांतिकुंज हरिद्वार के मार्गदर्शन में चलाए जा रहे राष्ट्रीय अभियान गृह-गृह गायत्री यज्ञ के अंतर्गत 2 जून को देशभर में 2 लाख 40 हजार घरों में गायत्री महायज्ञ होगा। इसी क्रम में छत्तीसगढ़ में 30 हजार घरों में एवं धमतरी जिले में 5000 परिवारों में एक कुण्ड्रीय गायत्री महायज्ञ होगा।

## गायत्री परिवार का गृह-गृह महायज्ञ अभियान

जिला समन्वयक दिलीप नाग ने बताया कि आयोजन को सफल बनाने संचालन समिति का गठन किया गया है। जिसके अंतर्गत संरक्षक हरषद मेहता, खिलेश्वरी किरण, रामपालसिंह कौशिक उड़के हैं। धमतरी नगर के लिए उगेश बंसोर, शेखन, राजकुमार, गीतेश प्रजापति, नारायण कौशिक एवं प्रदीप साहू। धमतरी ग्रामीण के लिए उगेश बंसारे, राधेश्याम साहू, हीरालाल साहू, बीआर साहू, सुभाष साहू, फतेलाल धुव, मैकूराम निषाद, जीवनलाल साहू, पारसमणी साहू, जालमसिंह कुंभकार एवं रेखराम साहू को दी गई है। इसी प्रकार कुरुद ब्लाक शत्रुघ्न साहू, मोहन युदु, नंदकुमार साहू, गोविंद चंद्राकर, आमप्रकाश साहू, टेकराम साहू, कमल देवांगन को

जिम्मेदारी दी गई है। मगरलोड ब्लाक से कमल साहू, दयाराम साहू, पेनलाल साहू, भागीरथी साहू, सोनकर, मैनासिंह हिरवानी, युवराज साहू। नगरी ब्लाक से रमेश सावा, रामकुमार सामरथ, चित्रभानु, तेजस, कुलदीप भारती, बलराम कंचन एवं भक्षा ब्लाक से सिताराम साहू, टीकाराम साहू, हेमनारायण साहू, गौर, डॉ. प्रहलाद साहू को जिम्मेदारी सौंपी गई है। दिलीप नाग ने बताया कि जिले में 47 इकाइयों में प्रत्येक को 151 परिवारों का लक्ष्य दिया गया है। अधिकांश इकाइयों ने अपना लक्ष्य पूरा कर लिया है।

जिले के 200 से अधिक गांवों, धमतरी नगर के सभी वार्डों में आचार्यों के द्वारा संपन्न कराया जाएगा। अनुभवी आचार्यों के साथ नए आचार्यों को भी यज्ञ संचालन के लिए प्रशिक्षण दिया जा रहा है। जिससे वे एक से अधिक परिवारों में प्रातः से लेकर शाम तक यज्ञ करा सकें। राष्ट्र को समर्थ एवं सशक्त बनाने, राष्ट्र की खुशहाली एवं विश्व कल्याण के लिए किए जाने वाले इस महाअभियान के प्रति गायत्री परिवारों के साथ लोगों में भी जबरदस्त उत्साह है। बैठक में उपस्थित सभी वरिष्ठ परिवारों द्वारा गुरुदेव के इस महाअभियान को पूरा करने का संकल्प लिया।

## पोषण अभियान अंतर्गत कार्यक्रम आयोजित होंगे

**बेमेतरा।** बच्चों एवं गर्भवती महिलाओं में कुपोषण के स्तर को दूर करने के लिए महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा पोषण अभियान अंतर्गत प्रत्येक माह विषय आधारित गतिविधियों का आयोजन किये जाने आयुक्त महिला एवं बाल विकास विभाग छत्तीसगढ़ इन्द्रावती भवन रायपुर द्वारा कलेक्टरों जिला कार्यक्रम अधिकारियों जिला महिला एवं बाल विकास अधिकारियों को परिपत्र जारी कर मार्च 2019 से फरवरी 2020 तक विषय आधारित कैलेण्डर संलग्न कर भेजा गया है।

पत्र के संदर्भ में कलेक्टर बेमेतरा द्वारा जिले के विभिन्न विभागों को पत्र जारी कर इस अभियान में सक्तीय भागीदारी सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं। इसके मुताबिक इस दौरान की जाने वाली गतिविधियों को जन आन्दोलन डैशबोर्ड पर सभी सहायोगी विभागों द्वारा अपलोड किया जाना है। निम्न गतिविधियों का आयोजन सप्ताह में कम से कम एक बार अनिवार्यतः किया जावे।

## दिव्यांगों को निःशुल्क यात्री बस का नहीं मिल रहा लाभ

**जनधारा समाचार 'जांजगीर-चांपा'।** राज्य सरकार द्वारा मोटर व्हीकल एक्ट के तहत दिव्यांग एड्स पीड़ितएं मानसिक रूप से कमजोर व मंदबुद्धि तथा अस्सी साल या उससे अधिक उम्र के वरिष्ठ नागरिकों के लिए एक परिचारक सहित बस किराए में छूट का प्रावधान किया गया है मगर जिले के ऐसे लोगों को इसका लाभ बिल्कुल नहीं मिल रहा है। राज्य शासन द्वारा राज्य परिवहन प्राधिकार व क्षेत्रीय परिवहन प्राधिकार आरटीओ के लिए यह आदेश जारी किया गया है कि दिव्यांग जो दोनों पैरों से चलने में असमर्थ होए 80 वर्ष या उससे अधिक के वरिष्ठ नागरिकाएं मानसिक रूप से अक्षम या मंदबुद्धि दृष्टिहीन तथा एचआईवी एड्स से पीड़ित व्यक्ति को एक परिचारक सहित यात्री किराया में पूरी छूट दी जाएगी मगर विभागीय अधिकारियों द्वारा इस योजना का प्रचार-प्रसार नहीं किया गया। इसके चलते दिव्यांग व



## बस परिचारकों की मनमानी से दिव्यांग योजना के लाभ से वंचित

वरिष्ठ नागरिकों के साथ पत्र हितग्राहियों को इस प्रावधान की जानकारी ही नहीं है। इसके चलते उन्हें यात्री किराया में छूट का लाभ नहीं मिल पाता और वे पूरी राशि देकर बसें में यात्रा करने को मजबूर हैं जबकि नियमानुसार दिव्यांग पंचायत

एवं समाज कल्याण या चिकित्सा विभाग द्वारा जारी फोटो युक्त प्रमाण पत्र प्रस्तुत करके इस योजना का लाभ ले सकते हैं। इसी तरह एचआईवी पीड़ित व्यक्ति को छा राज्य एड्स नियंत्रण समिति या कैसर अस्पताल से प्रमाण पत्र प्राप्त करना होगा।

## विश्व सिजोफेनिया दिवस पर कार्यशाला का आयोजन

**जनधारा समाचार बलौदाबाजार।** राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के तहत विश्व सिजोफेनिया दिवस के अवसर जिला चिकित्सालय मे कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसमें मानसिक रोगी सहित उनके परिजन शामिल हुए।

24 मई 2019 को मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. वाय. के. शर्मा के द्वारा राष्ट्रीय मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के अंतर्गत विश्व सिजेप्रेनिया दिवस के अवसर पर जिला चिकित्सालय के स्पर्श क्लिनिक कक्ष क्रमांक 11 में निःशुल्क सिजेप्रेनिया मानसिक स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया, जिसमें 22 लोगों का मानसिक स्वास्थ्य परिक्षण किया गया जिसमें 15 मानसिक रोग के मरीज मिले जिसमें 5 नये सिजेप्रेनिया के मरीज थे जिनकी जांच के बाद इलाज किया गया। इसअवसर पर जिला चिकित्सालय में एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया है, जिसमें 35 सिजेप्रेनिया के पूर्व में इलाज प्राप्त कर रहे मरीज एवं उसके



## जिला चिकित्सालय में अब मानसिक रोगियों का भी इलाज हुआ प्रारंभ

पालकों को आमंत्रित किया गया, जिसमें सभी पालकों को उन मरीजों की उचित देखभाल हेतु प्रशिक्षित किया गया। यह कार्यशाला डॉ. ए. एस. परिहार सिविल सर्जन सह अस्पताल अधीक्षक की अध्यक्षता में किया गया। डॉ. ए. एस. परिहार ने बताया कि मरीजों को निरंतर इलाज की जरूरत है, दवाई नियमित समयानुसार लेना चाहिए। जिला मानसिक स्वास्थ्य कार्यक्रम के नोडल अधिकारी डॉ. राकेश कुमार ने

बताया कि परिवार के किसी सदस्य का इस मानसिक बीमारी से ग्रस्त होना एक बहुत ही तनावपूर्ण एवं भावुक क्षण होता है परन्तु इसका मतलब यह नहीं है कि कोई उम्मीद नहीं बची। हमारी पहली जरूरत यह है कि बीमारी के लक्षणों को जल्द से जल्द पहचान कर त्वरित उपचार करने से बीमारी को नियंत्रित किया जा सकता है एवं संतुष्टीपूर्ण तथा फलदायी जीवन वापस पाया जा सकता है, जिसमें मुख्यतः मनुष्य के विचार एवं व्यवहार में

परिवर्तन सा बनता है। कार्यशाला का मुख्य उद्देश्य सभी मरीजों को और उसके पालकों में परस्परिक मेल-मिलाप करवाना और अपने इलाज प्राप्त करने का अनुभव साझा करना है। इस अवसर पर एक मरीज के पालक ने बताया कि पहले हमारा बच्चा मानसिक समस्या से गुजर रहा था सबसे पहले हमने ग्रामीण स्तर पर बहुत सारे वैद्यराज के पास गये सभी धर्म के पवित्र स्थल पर जाकर माथा टेका, फिर कहीं से पता चला तब हमने इनका इलाज रायपुर के मनोरोग के अस्पताल में प्रारंभ किया फिर एक दिन हमने समाचार पत्र में पढ़ा कि जिला बलौदाबाजार में भी मनोरोग का इलाज जिला चिकित्सालय के स्पर्श क्लिनिक कक्ष क्रमांक 11 में संभव है, तब से हम पिछले 6 माह से इलाज प्राप्त कर रहे हैं। इस अवसर पर जिला चिकित्सालय से शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. कमलेश टेम्परूणें, जिला कार्यक्रम समन्वयक एनसीडी डॉ. सुजाता पाण्डेय, साइकेट्रिक शोशल वर्कर रोशनलाल तथा कम्युनिटी नर्स भारती यादव उपस्थित रहे।

## 20 वर्षों से लापता बेटे को मिलाया परिवार से



**धमतरी।** थाना कुरुद क्षेत्र के ग्राम धुरानवागाव में 24 मई को एक व्यक्ति को दृष्टिहीन एवं विकृतचित स्थिति में घूम रहा था, जिसे ग्रामीणों की मदद से थाना कुरुद लाने पर कुरुद पुलिस तदर्थक किया गया। उक्त व्यक्ति गजेंद्र साहू पिता भागीराम साहू उम्र 46 वर्ष ग्राम जेवरतला थाना गुरुद का होना पाया गया जिसे कुरुद पुलिस के सहायक उपनिरीक्षक कमिलचंद सोरी, आरक्षक शेषनारायण पाण्डेय, सैनिक

कोमल नागवंशी द्वारा ग्राम जेवरतला ले जाकर उसके पिता भागीराम साहू के सुपुर्द किया गया। उसके पिता द्वारा बताया गया कि गजेंद्र पिछले 20 वर्षों से कहीं चला गया था जो कि नहीं मिला रहा था जिसे छग धमतरी पुलिस के द्वारा परिजनों के सुपुर्द कर मानवता एवं अपने कर्तव्यपरायणता का परिचय दिया है। जेवरतला के ग्रामीणों एवं परिजनों द्वारा पुलिस को आभार प्रकट किया गया।



**धमतरी।** प्रदेश के मंत्री कवासी लखमा से प्रदेश कांग्रेस असंगठित क्षेत्र जनसमस्या निवारण प्रकाश के प्रदेश महासचिव मितेश जैन ने सौजन्य मुलाकात कर उन्हें बस्तर लोकसभा चुनाव में जीत हासिल करने की बधाई दी। साथ ही श्री जैन ने उनसे मांग किया कि प्रदेश में उनके विभाग से आदेश निकले कि मदिरा दुकानों में जो डिस्पोजल गिलास एवं पानी पाउच का उपयोग किया जाता है वह बंद हो और इसके साथ ही पर्यावरण के संरक्षण करने राज्य सरकार कदम उठाए जिस पर मंत्री श्री लखमा ने अपनी सहमति जताई।